

Отзыв научного консультанта на соискателя Харина Азамата  
Дуйсенбековича

Диссертационная работа Харина А.Д посвящена планированию кадровых ресурсов здравоохранения, является актуальной, социально значимой, своевременной и имеет интерес как для науки, так и для практики.

Цель и задачи в работе поставлены конкретно и логично, полностью соответствуют изучаемой теме.

В ходе выполнения работы Харина А.Д был проведен анализ большого объема литературных данных по изучаемой проблеме в диссертации, рассмотрены методы планирования кадровых ресурсов здравоохранения разных стран, выявлены слабые и сильные стороны в планировании КРЗ развитых стран. Рассмотрены различные инструменты планирования и прогнозирования в здравоохранении, достоинства и недостатки. Отдельно описан инструмент для планирования кадровых ресурсов для медицины, системная динамика как метод симуляционного моделирования и решения управленческих задач.

Основные положения диссертационной работы Харина А.Д представлены на международных научных конференциях.

Наиболее значимые результаты исследования Харина А.Д опубликовал в международном издании с импакт-фактором, индексируемый в наукометрической базе данных Scopus, в журналах, рекомендованных КОКСОН МОН РК и сборниках международных научных конференции.

Харин А.Д за время работы над диссертацией зарекомендовал себя грамотным специалистом, добросовестно относящимся к своей работе, постоянно стремящимся к усовершенствованию своих профессиональных навыков. Его отличают такие качества как трудолюбие, целеустремленность и ответственность.

Результаты диссертационной работы Харина А.Д имеют не только научную, но и практическую значимость. Модель была разработана для использования организаторами здравоохранения с целью прогнозирования эффектов потенциальных изменений, которые необходимо осуществлять уже сегодня. Применение методов системной динамики для анализа различных стратегий подготовки врачей ПМСП могут помочь в разработке оптимальной кадровой политики, которая принимает во внимание усложненность социальной и экологической обстановки и многообразие перспектив. На разработанную модель автором получено свидетельство о государственной регистрации прав на объект авторского права № 22960 от 20.01.2022 года.

Безусловно, диссертационная работа Харина А.Д представляет собой законченное научное исследование, посвященное актуальной теме «Планированию и прогнозированию потребностей во врачах общей практики». По практической значимости работа Харина А.Д полностью соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание

степени философии PhD, Харина Азамата Дуйсенбековича можно охарактеризовать как научного работника, способного решать поставленные проблемы, достойного присуждения искомой степени.

Научный консультант:

Директор института общественного  
здравоохранения и профессионального  
здоровья НАО "Медицинский университет  
Караганды", кандидат медицинских  
наук., ассоциированный профессор

Караганда МЕДИЦИНА УНИВЕРСИТЕТИ  
«Медицинский университет Караганды»  
Қарағанды қаласында құрылған  
Қарағанды медицина университетінің  
РАСТАЙМЫН  
НЕКОММЕРЧЕСКОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
«МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ КАРАГАНДЫ»  
Подлинность подписи  
ЗАВЕРЯЮ  
АПЕД директоры  
Директор ДУЧР

